

## 市委第二巡察组向市总工会党组反馈巡察情况

按照十五届市委巡察工作统一部署，今年3月上旬至5月中旬，市委第二巡察组对市总工会党组开展了巡察。近日，市委第二巡察组向市总工会党组反馈巡察情况会议在市总工会召开。市纪委监委、市监委委员、市委巡察办主任、市委巡察工作领导小组成员邓子中传达了市委书记郭文海听取本轮巡察情况汇报时的讲话精神，市委第二巡察组组长崔定广代表市委第二巡察组向市总工会党组反馈了巡察情况并提出了整改建议，市领导梁子财参加反馈会议并讲话。市人大常委会副主任、市总工会党组书记王超刚主持反馈会议并就做好巡察整改工作作表态讲话。

反馈指出，近年来市总工会党组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，结合职能职责贯彻落实党中央决策部署以及省委、市委工作要求，围绕中心、服务大局，工会事业取得新进展新成效，先后获得推动全国厂务公开民主管理先进单位、广东省五一劳动奖状、广东省脱贫攻坚先进集体等荣誉称号。

反馈指出了巡察发现的问题：学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入，贯彻落实上级工作部署不够到位，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神作用发挥不够，工会信息

化建设滞后，破解“建会难”问题欠缺攻坚精神，意识形态主体责任扛得不稳，存在风险隐患；全面从严治党主体责任落实不力，审计整改责任没有落实到位，服务职工工作不够扎实，内控管理薄弱存在廉政风险；领导班子履职尽责不够到位，党建工作不够扎实，干部队伍建设和管理存在短板。

市领导梁子财在讲话中提出了三点要求：一是深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作重要论述，以抓好巡察整改的实际行动做到“两个维护”；二是坚持问题导向、目标导向、结果导向，以强有力的执行推动整改见底见效；三是坚持巡察整改和综合治理有机贯通，以高质量整改促进各项事业高质量发展。

市总工会党组书记王超刚代表市总工会党组作表态发言，他表示：一是提高站位、深化认识，练就政治担当“铁肩膀”。牢牢把握坚持和加强党的全面领导，把落实巡察反馈问题的整改作为当前一项重大政治任务，不折不扣落实各项整改任务。二是强化领导、狠抓落实，守好管党治党“责任田”。坚决落实全面从严治党要求，层层压实工作责任，形成工会系统上下同心齐抓共管、互促共进的强大工作合力。三是聚焦问题、立行立改，拿出务实管用的“硬招数”。以坚定有力的整改措施逐项逐条抓好整改落实，完成一项销号一项，积极推动问题整改清仓见底。四是以巡促治，服务大局，推动事业发展“长久立”。建立长效机制，坚持标本兼治，把营造良好政治生态作

为一项长期任务，锲而不舍，久久为功。

市委巡察办、市委第二巡察组、市纪委监委第二监督检查室、市纪委监委驻人大政协机关纪检监察组有关同志，市总工会领导班子成员参加会议，市总工会全体干部职工及下属事业单位负责人列席会议。